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رییس سازمان صنعت، معدن و تجارت خراسان رضوی:

42 طرح صنعتی استان آماده بهره‌برداری در هفته دولت است
زهرا آخوندی / گروه استان‌ها: رییس سازمان صنعت، معدن 
و تجارت خراسان رضوی گفت: ۴۲ طرح صنعتی و صنایع معدنی 

در این استان همزمان با هفته دولت آماده بهره برداری است.
امیررضا رجبی افزود: حجم سرمایه گذاری انجام گرفته توسط 
بخش خصوصی در این طرحها ۲ هزار و ۳۸۹ میلیارد تومان با 
اشتغالزایی برای ۲ هزار و ۸۴۰ نفر است که با حضور مقامات 

کشوری و استانی به بهره برداری می‌رسد.
وی بیان کرد: گروه صنعتی این طرحها شامل صنایع غیرفلزی، 
صنایع شیمیایی، صنایع غذایی، صنایع معدنی و نساجی است که 
در شهرستانهای فریمان، تربت جام، سبزوار، کاشمر، بینالود، 

زبرخان، چناران، نیشابور، انابد و مشهد راه اندازی خواهند شد.
رییس سازمان صنعت، معدن و تجارت خراسان رضوی گفت: 

تولیدات سالانه این واحدها در مجموع ۶۴۵ هزار تن است که 
دولومیت دانه بندی شده، شیشه، آهک میکرونیزه، انواع پوره میوه 
و سبزیجات، نخ پلی استر تکسچره )تاب مجازی(، خمیر مایه، لرزه 
گیرهای لاستیکی صنعتی، ونتیلاتور تنفسی، سیم و مفتول غیر 
فنری از فولاد ساده کربنی و کم آلیاژی، چیپس صابون، کامپاند و 

گرانول پلیمری و انواع بیسکویت را تولید می‌کنند.
وی ادامه داد: از دیگر تولیدات واحدهای صنعتی آماده بهره 
برداری در خراسان رضوی می‌توان به رنگرزی الیاف و تاپس 
آکریلیک، پارچه مخمل، جعبه کارتن، انواع قرص ضد انگل، 

شکل دهی ورق، انواع کمپوت، نخ دندان، ریخته گری آلومینیوم 
و آلیاژهای آن، صابون حاصل از تصفیه روغن، ورق کارتن چندلا، 
ریخته گری چدن، انواع کاسه نمد فلزی، دوچرخه کوهستان، 
خمیر آلومینیوم، پودر قهوه، انواع درب اتوماتیک و مس کاتدی 
اشاره کرد. پنج هزار و ۳۴۹ واحد صنعتی با سرمایه گذاری 
۲۸۴ هزار و ۷۵۳ میلیارد ریال و اشتغالزایی برای ۱۹۴ هزار و 
۴۹۴ نفر در خراسان رضوی پروانه بهره برداری دارند که سهم 
‌آنها از تعداد واحدهای دارای پروانه بهره برداری کل کشور

 هشت درصد است.
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 استاندار کرمانشاه گفت: کنگاور شهر سرداران 
شجاع و شهیدان سلحشور، بزرگان، عارفان و 
عالمانِ فرهیخته و انقلابی است و دولت مردمی 
توجه ویژه‌ای برای رفع مشکلات ریشه‌دار آن 

خواهد داشت.
یادواره سرداران و ۴۲۰ شهید دفاع 

مقدس و سه شهید مدافع حرم
بهمن امیری مقدم در یادواره سرداران و ۴۲۰ 
شهید دفاع مقدس و سه شهید مدافع حرم 
شهرستان کنگاور با محوریت شهید »بهاء 
الدین عراقی« که با حضور آیت اله محمدحسن 
ابوترابی امام جمعه موقت تهران، آیت اله 
محمدی عراقی مسوول دفتر رهبر معظم 
انقلاب در قم و نماینده مردم کرمانشاه در 
مجلس خبرگان رهبری و جمعی از چهره‌های 
انقلابی، ایثارگر و جهادی در حسینیه گلزار 
شهدای کنگاور برگزار شد؛ افزود: کنگاور از 
دیرباز در مسیر عتبات عالیات بوده و این شهر 
قدمگاه تاریخی عاشقان حسینی )ع( بوده است.
وی با تاکید بر اینکه مردم کنگاور حق زیادی بر 
گردن این انقلاب دارند، گفت: کنگاور یکی از 
پایگاه‌های مهم پشتیبانی از جبهه‌ها در دوران 
دفاع مقدس بود و شهدای بسیار گرانقدری 
مانند محمدرضا قلیوند فرماندار شهید این 
شهرستان، شهید تکلو، شهید رحمتی و شهید 
عباسی فرد را تقدیم اسلام و انقلاب کرده است.
استاندار کرمانشاه در ادامه سخنانش عنوان 
کرد: یکی از بهترین دوران‌های خدمت بنده در 
نظام مقدس جمهوری اسلامی، زمانی بود که در 

کنگاور به این مردم شریف خدمت می‌کردم.
وی گفت: این شهر چهره‌های برجسته و 
مفاخری مانند حاج آقا بزرگ عراقی دارد که 
بنده مدتی افتخار حضور در محضر ایشان را 

داشتم.
امیری مقدم افزود: آن زمان فرزند حاج آقا 
بزرگ در کنار ایشان شهید شدند و خود ایشان 
هم جانباز شدند ولی با این وجود همیشه بدون 
هیچ تشریفاتی در میان مردم بودند و بسیاری از 

بزرگان، کنگاور را نام ایشان می‌شناسند.
وی ادامه داد: البته امروز فرزند برومند و فرزانه 
ایشان حضرت آیت الله محمدی عراقی مایه فخر 
استان کرمانشاه و از چهره‌های برجسته انقلابی 
کشور و مسوول دفتر رهبر معظم انقلاب در 

قم هستند.
استاندار کرمانشاه همچنین با تجلیل از 
حجت الاسلام و المسلمین ابوترابی و حضور 
ایشان در استان عنوان کرد: آیت اله ابوترابی 
از شخصیت‌های برجسته و شناخته شده نظام 
اسلامی هستند و به عنوان یک چهره انقلابی در 

همه صحنه‌ها پیشتاز و پیشگام بوده‌اند.
باید این عقب ماندگی‌ها جبران 

شود
وی خاطرنشان کرد: متاسفانه طی این سال‌ها 
شهرهای شرق استان از جمله کنگاور در 
زمینه توسعه، موفق نبوده‌اند و باید این عقب 
ماندگی‌ها جبران شود. امیری مقدم گفت: 
سفر رییس جمهور یک فرصت برای استان بود 
و در این سفر بیش از ۳۳ هزار میلیارد تومان 
برای پروژه‌های کلیدی و کلان و اشتغال زای 
کرمانشاه مصوب شد که تحولی چشمگیری 
در استان ایجاد می‌کند. مدیر ارشد استان 
کرمانشاه با اشاره به اینکه متأسفانه سد آناهیتا 
در شهرستان کنگاور سال‌هاست رها شده، 
عنوان کرد: خوشبختانه در سفر آیت اله رئیسی 
به کرمانشاه برای تکمیل این پروژه، اعتبار 
لازم مصوب شد و پس از ۱۲ سال این پروژه از 
رکود خارج می‌شود.وی ادامه داد: پتروشیمی 
کنگاور هم یکی از پروژه‌های مهم سند نفت و 
گاز استان است که پیمانکار آن تعیین شده و 
اجرایی می‌شود.استاندار کرمانشاه در بخش 
دیگری از سخنانش به تشریح ظرفیت‌های 
حوزه گردشگری کنگاور پرداخت و گفت: معبد 
آناهیتا و تپه گودین از ظرفیت‌های بسیار ممتاز 
گردشگری منطقه هستند و می‌توانند در توسعه 
و اشتغال این شهرستان نقش مهمی ایفا کنند 
که لازم است در دستور کار ویژه اداره کل میراث 

فرهنگی و گردشگری قرار بگیرد.
شهرستان کنگاور با بیش از ۸۰ هزار نفر 
جمعیت در ۹۰ کیلومتری شرق کرمانشاه 

قرار دارد.
استان کرمانشاه با ۲ میلیون نفر جمعیت بیش 
از ۹ هزار و ۸۰۰ شهید تقدیم انقلاب اسلامی 

کرده است.
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اظهار نظر مقامات مسئول درباره صداهای 
مهیب وعجیبی ازپالایشگاه اصفهان؛

رد شایعات با شفافیت به موقع!

مریم محسنی / گروه استان ها
news@ naslefarda.net

 اخیراً صداهای مهیب و عجیبی از پالایشگاه 
اصفهان برای ساکنان اطراف پرسش برانگیز شد. 
این مورد به سرعت در فضای مجازی انتشار یافت 
و باعث بروز برخی شایعات شد تا اینکه با دو خبر از 
طرف معاون پالایشگاه اصفهان و مدیرکل مدیریت 
بحران استانداری اصفهان به سرعت شفافیت 

جایگزین شایعات شد.
 پالایشگاه اصفهان در حال راه اندازی 
واحد تصفیه گازوئیل با استاندارد 

یورو ۵ است
معاون پالایشگاه اصفهان با بیان اینکه در حال 
احداث واحد تصفیه گازوئیل هستیم، گفت: وقتی 
می‌خواهیم واحدهای عملیاتی را راه‌اندازی کنیم 
برای اینکه مسیرها را از آلایندگی پاک کنیم، 
مجبور هستیم داخل آن‌ها بخار بزنیم، احتمال 
می‌رود تا دو روز آینده این صداها را داشته باشیم. 
اصغر صابری معاون پالایشگاه اصفهان در گفت‌وگو 
با خبرنگار فارس در اصفهان در پاسخ به این سؤال 
که علت صداهای ایجاد شده در پالایشگاه اصفهان 
چیست، اظهار داشت: در حال احداث واحد تصفیه 
گازوئیل با ظرفیت تولید ۱۰۰ هزار بشکه گازوئیل 
یورو ۵ هستیم، در این راستا تمام تجهیزات آن 
نصب و در حال راه‌اندازی است، هدف از احداث 
این واحد شیرین کردن و حذف ترکیبات گوگردی 

و خطرناک از گازوئیل است.
وی افزود: با راه‌اندازی این واحد در یکی دو ماه 
آینده حدود ۱۰۰ هزار بشکه گازوئیل تولیدی در 
روز در پالایشگاه اصفهان که حدود ۸ تا ۱۰ هزار 
PPM گوگرد داشت و بسیار مضر و خطرناک بود، 
مطابق با استانداردهای روز دنیا و اروپا می‌شود 
 ۵۰ PPM و ضمن اینکه میزان گوگرد آن به زیر

کاهش می‌یابد.
صابری با تأکید بر اینکه این پروژه بسیار بزرگ 
و ملی است و بعد از راه‌اندازی شاهد یک هوای 
بسیار پاک برای شهر اصفهان و استان‌های وابسته 
با پالایشگاه اصفهان خواهیم بود، گفت: وقتی 
می‌خواهیم چنین واحدهای بزرگی را راه‌اندازی 
کنیم یک سیستمی در پالایشگاه به نام سیستم 
فلر است که در این سیستم کلیه تجهیزات 
پالایشگاهی به اضافه واحدهای عملیاتی به این 
سیستم فلر نصب می‌شوند و اگر بنا به دلایلی یک 
اتفاقی در پالایشگاه بیفتد این واحدهای عملیاتی 
را به مسیر فلر باز می‌کنند و واحد عملیاتی ایمن 
خواهند ماند، برای راه‌اندازی هر واحد عملیاتی 

لزوماً باید سیستم فلر در سیستم قرار بگیرد.
معاون پالایشگاه اصفهان ادامه داد: از روز گذشته 
مقدمات راه‌اندازی فلر را انجام داده‌ایم و امروز فلر 
پالایشگاه روشن شده که در اصل ضریب ایمنی 
پالایشگاه است. وی با اشاره به ایجاد صداهای 
بلند در پالایشگاه اضافه کرد: وقتی می‌خواهیم 
واحدهای عملیاتی را راه‌اندازی کنیم برای اینکه 
مسیرها را از آلایندگی پاک کنیم، مجبور هستیم 
داخل آن‌ها بخار بزنیم و زنگارها و مواد زائد داخل 
لوله‌ها را با فشار زیاد تمیز کنیم و به اصطلاح به آن 
فلش کردن لوله‌ها می‌گویند و در حال حاضر در 
حال فلش کردن لوله‌ها هستیم که عمدتاً تمام 
شده، البته احتمال می‌رود در ۲ روز آینده این 
صداها را داشته باشیم، اما کاملًا تحت کنترل 
است و همه این‌ها مربوط به راه‌اندازی واحدهای 
بخش جنوبی است.صابری با عذرخواهی از مردم 
به خاطر سر و صدای ایجاد شده، خاطرنشان کرد: 
با راه‌اندازی این واحد ملی، وضع گازوئیل کل 
پالایشگاه اصفهان و نیمی از کشور بهتر و مطابق 
با استانداردهای جهانی می‌شود، تمام این اتفاقات 
مثبت و تحت کنترل است و عواید آن شامل حال 

همه مردم اصفهان می‌شود.
صداهای حاصل از پالایشگاه اصفهان   

تا یک هفته آینده فروکش می‌کند
مدیرکل مدیریت بحران استانداری اصفهان با 
اشاره به ابراز نگرانی اهالی مناطق اطراف پالایشگاه 
اصفهان درخصوص صداهایی که از چند وقت 
پیش به دلیل اجرای پروژه‌های رفع آلایندگی 
در این شرکت در حال انجام است گفت: با اتمام 
این پروژه این صداها تا یک هفته آینده فروکش 
می‌کند. در روزهای اخیر در شبکه‌های اجتماعی 
مطلبی با عنوان صدای وحشتناک و ادامه دار در 
پالایشگاه اصفهان بازنشر شد که به نگرانی اهالی 
شهرک بختیاردشت و شهید منتظری اصفهان 
اشاره شده بود.منصور شیشه‌فروش روز پنجشنبه 
در گفت و گو با ایرنا افزود: علت ایجاد این صدا راه 
اندازی واحد عملیاتی کاهش ترکیبات گوگردی 
از واحد تولید گازوییل پالایشگاه با هدف کاهش 
آلودگی هواست. وی اظهار داشت: در این راستا در 
زمان روشن کردن سیستم فلِرِ و پاک کردن مسیر 
لوله‌ها از آلایندگی با فشار زیاد بخار و فلش کردن 
لوله‌ها بمنظور شیرین سازی گازوییل این صداها 
ایجاد شده است. در عین حال معاون پالایشگاه 
اصفهان نیز در گفت و گو با ایرنا ضمن عذرخواهی 
از مردم منطقه بختیاردشت و شهرک شهید 
منتظری گفت: علت ایجاد این صداها اجرای پروژه 
احداث واحد تصفیه گازوییل یورو پنج با ظرفیت 
تولید یکصد هزار بشکه است. اصغر صابری افزود: 
با توجه به اینکه هدف از احداث این واحد شیرین 
کردن و حذف ترکیبات گوگردی و خطرناک است 
در آینده شاهد یک هوای بسیار پاک برای شهر 
اصفهان و استانهای وابسته به پالایشگاه اصفهان 

خواهیم بود.

گزارش خبری 

صدور دستور پلمپ ۱۰ ساختمان ناایمن در شهر اصفهان
آزاده سلیمان نژاد / گروه استان‌ها

news@ naslefarda.net

 معاون شهرسازی و معماری شهرداری اصفهان گفت: 
۳۲۸ ساختمان ناایمن در شهرداریم که در جلسه 
ستاد بحران تصمیم‌گیری شد تا ۱۰۰ ساختمانی 
که درصد ناایمنی بالایی دارند، اعلام شود و مراحل 
قضایی آن‌ها در حال پیگیری است. وحید مهدویان 
در نشست خبری با اصحاب رسانه که با موضوع صدور 
پروانه الکترونیکی برگزار شد اعلام کرد: از عمده‌ترین 
مشکلات ساختمان‌های ناایمن این است که تا زمانی 
که خود مالکان نخواهند، کار بلاتکلیف می‌ماند 
ولی در این مورد در حال چاره‌اندیشی هستیم؛ وی 
دراین‌باره از صدور دستور پلمپ ۱۰ ساختمان نیز خبر 
داد. معاون شهرسازی و معماری شهرداری اصفهان 
در مورد آغاز به کار این مجموعه گفت: معاونت 
شهرسازی از مهرماه سال گذشته کار خود را آغاز کرد 
و در برنامه ارائه‌شده ۸ محور را به شهردار ارائه داد که 
هوشمند سازی کلیه خدمات شهرسازی و معماری، 
تعامل سازنده با بخش‌های داخل و خارج از شهرداری، 
اقدامات اجرایی در مانع زدایی از خدمات، برون‌سپاری 
خدمات قابل‌واگذاری به متخصصان از آن جمله است.
مهدویان در مورد سامانه هوشمند توسعه شهری 
گفت: در سال ۱۳۹۹، طبق پیگیری‌های انجام‌شده در 
وزارت راه و شهرسازی، مصوبه شورای عالی شهرسازی 
و معماری ایران اخذ و اصفهان به‌عنوان پایلوت انتخاب 
شد، اما عزمی در این مورد در شهرداری وجود نداشت، 

که با مدیریت جدید در دستور کار قرار گرفت.
وی همچنین گفت: در دوره جدید، موضوع هوشمند 
سازی در دستور کار قرار گرفت تا پاسخگویی از طریق 
ربات‌های هوشمند انجام شود و این مورد تحت عنوان 
سامانه هوشمند توسعه شهری رقم خواهد خورد. 
مهدویان با تأکید بر اینکه گام اول هوشمند سازی، 
اصلاح فرایندها بود، اظهار کرد: از ابتدای کار اولین 
اقدام اصلاح کلیه فرایندها در حوزه شهرسازی و 
معماری با نگاه هوشمند سازی بود، یعنی اگر قصد 
حذف نیروی انسانی داریم چه اقداماتی باید انجام 

شود.
معاون شهرسازی و معماری شهرداری اصفهان در 
توضیح افزود: در ادامه این امر، ۱۶ فرایند مورد اصلاح، 
بازبینی و حذف قرار گرفت و نگاهمان این بود که 
سلیقه محوری حذف و سطح اختیارات ما در اختیار 

مردم قرار بگیرد.
وحید مهدویان با اعام اینکه در حوزه معاونت 

شهرسازی ۲ مسیر اصلی را پیش بردیم، افزود: یکی 
از این محورها ارائه خدمات شهرسازی و دیگری 
پرداختن به مباحث مرتبط با معماری و شهرسازی 
است، زیرا درگذشته صرفاً وظیفه‌مان صدور پروانه 
تلقی می‌شد و مسائل اصلی در حوزه بافت‌های 
تاریخی، شهرسازی جدید و... مغفول مانده بود که 
در نگاه جدید قرار شد تا در حوزه‌های غیر خدمات 

شهری، خدماتی ارائه کنیم.
وی خاطرنشان کرد: پس از بازبینی فرایندها، فرایند 
تعریف و برنامه‌ریزی سامانه هوشمند شهری از دی‌ماه 
سال قبل آغاز شد، زیرا نیازمند نرم‌افزار بودیم و در این 
راستا تیم پروژه تشکیل و فرایند تولید سامانه هوشمند 
شهری آغاز شد و کلیه موارد در پروسه برنامه‌نویسی 

قرار گرفت.
معاون شهرسازی و معماری شهرداری اصفهان با 
یادآوری اینکه از ابتدای سال جاری، نرم‌افزار به‌صورت 
آزمایشی در مناطق شروع به کارکرد و تا ۱۵ خرداد 
این فرایند انجام شد، اظهار داشت: ویژگی اصلی 
این سامانه این بود که علاوه بر کارتابل الکترونیکی 

دستگاه‌ها، برای شهروندان نیز کارتابلی ایجاد شد.
مهدویان تأکید کرد: اقدام دیگر این بود که بسیاری از 
مراحلی که نیازمند مراجعه بود، از طریق سامانه انجام 
شد یعنی تغییر نگرشی رقم خورد تا سامانه هوشمند 

میان مالک و شهرداری باشد.
وی بابیان اینکه در فرایندمان کار را گام‌به‌گام آغاز 
کردیم، توضیح داد: در این راستا تا پایان شهریور کلیه 
درخواست‌های صدور الکترونیکی انواع پروانه به اتمام 
می‌رسد و مهرماه به سمت هوشمند سازی سفت‌کاری 

و پایان کار می‌رویم.
این مقام شهرداری در مورد ثبت تعداد درخواست 
پروانه گفت: تا پایان سال گذشته ۴۶۱ ثبت درخواست 
پروانه داشتیم و در سال جاری نیز ۹۸۸ درخواست 
ثبت‌شده یعنی رشد ۲۳۷ درصدی. به گفته مهدویان 
این موضوع نشان‌دهنده این است که اگر موانع را در 
ارتباط با مردم برداریم، فرایندها بهتر پیش خواهد 

رفت.
معاون شهرسازی اصفهان همچنین در مورد امکانات 
سامانه هوشمند صدور پروانه گفت: در حال حاضر 
مالک در سامانه حداکثر ظرفیت مجاز ملک خود 
را مشاهده می‌کند، پس‌ازآن درخواست و نحوه 
قسط‌بندی خود را اعلام می‌کند و سرانجام پروانه 

صادر خواهد شد.
وحید مهدویان ضمن اعلام این مطلب که درگذشته 
به‌طور متوسط ۴ هزار و ۵۰۰ صدور پروانه داشتیم که 
برای هرکدام، ۱۰ مراجعه حضوری انجام می‌شد، ادامه 
داد: با الکترونیکی کردن فرایند، این مراجعات کم‌تر 
می‌شود همچنین ضمن ایجاد تعاملاتی با بانک‌ها و 
دفترخانه‌ها ۶۰ هزار استعلام حذف خواهد شد و در 
این راستا یکی از بزرگ‌ترین مزیت‌های هوشمند 
سازی حذف مراجعات حضوری و تأثیر آن بر آلودگی 

هوا است.
مهدویان با یادآوری اینکه یکی از مواردی که سال‌های 
گذشته رقم خورد، پرونده‌های بلاتکلیف بود که حتی 
از ۵۰ سال گذشته باقی‌مانده بود، مطرح کرد: این 
موارد را لیست کردیم و برای هر دسته مسئولی را 
مشخص و سوابق آن را روشن کردیم، وی گفت: حل 

شدن هرکدام از این موارد، تعداد زیادی مشکل را حل 
می‌کند و در این راستا تعامل خوبی میان شهرداری، 

استانداری و راه و شهرسازی رقم خورد.
معاون شهرسازی و معماری شهرداری اصفهان 
بابیان اینکه در حال حاضر ۱۴ مورد از ۲۴ مورد از 
این پرونده‌ها به نتیجه قطعی رسیده است، اعلام 
کرد: اراضی پرتمان با مسافت ۷۰ هکتار، اراضی 
شهید کشوری با مسافت ۱۳۰ هکتار، اراضی علی‌آباد 
کلنگان، ۴۵ متری غرب و... از مصادیق این مورد است.
وی پیرامون اقدامات انجام‌شده توسط معاونت 
شهرسازی و معماری شهرداری گفت: مواردی ازجمله 
جاده جلوان، بیمارستان شهرک سلامت، ارتفاعات 
منطقه ۱۲، ضوابط تشویقی بافت فرسوده، ضوابط 
تشویقی هتل در بافت‌های غیر تاریخی نیز تعیین 

تکلیف شدند.
مهدویان با تأکید بر اینکه در حال حاضر مصوبات 
کمیسیون ماده ۵ بروز است، اظهار داشت: در دوره 
جدید، ۲۲۱ مصوبه در کمیسیون ماده ۵ اخذ شد و در 
حال حاضر زمانی که درخواستی ارائه می‌شود، نهایتاً 

تا ۲۰ روز بعد در کمیسیون ماده ۵ ارائه خواهد شد.
معاون شهرسازی و معماری شهرداری اصفهان یادآور 
شد: حدود ۹۹ محله ناکارآمد داریم که ۳۰ محله، 
محلات هدف امسال هستند و سند بازآفرینی برای 
آن‌ها تعیین می‌شود تا پروژه‌های تولید مسکن مشابه 
محله همت‌آباد را داشته باشیم؛ مهدویان افزود: در 
حال حاضر در منطقه ۷ اقدام شده تا با نگاه مشارکتی 
مردم بازآفرینی‌ها انجام شود، همچنین منطقه ۹، 

منطقه بعدی برای انجام بازآفرینی است.
وی با یادآوری اینکه شورای عالی بافت‌های تاریخی را 
تشکیل دادیم تا سیاست‌گذاری‌های کلان دراین‌باره 
انجام شود، خاطرنشان کرد: یکی از دستور کارهایمان 
ورودی‌های میدان نقش‌جهان، خیابان طالقانی 
و چهارباغ است و در این راستا با مدیرکل میراث 
فرهنگی تعاملی بسیار خوب داریم؛ فرایند ثبت محور 
تاریخی فرهنگی شهر اصفهان آغازشده است که نیاز 
به مقدمات جدی داشت و پیش‌بینی می‌شود تا ۲ سال 

آینده به نتیجه برسد.
معاون شهرسازی و معماری شهرداری اصفهان در 
مورد بودجه شهرداری از ماده ۱۰۰ گفت: طی سنوات 
گذشته، در کنار ماده ۱۰۰، توافقات خارج از رأی 
صورت می‌گرفت و باعث ایجاد درآمدی کاذب برای 
شهرداری می‌شد و در حال حاضر سهم ماده ۱۰۰، ۳ 

دهم درصد است.

معاون شهرسازی و معماری شهرداری اصفهان اعلام کرد:
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آئین تجلیل از اصحاب رسانه شهرستان شهریار 
باحضور محمد خراسانی زاده مدیرکل فرهنگ و ارشاد 
اسامی، عبدالرضا علی پناه معاون امور فرهنگی و 
رسانه‌ای اداره کل ارشاد استان تهران، نادر نیک خواه 
رئیس اداره و فعالان عرصه خبر و اطلاع رسانی مراسم 

گرامیداشت روز خبرنگار برگزار شد.
علی پناه دراین مراسم ضمن تسلیت ایام سوگواری 
محرم الحرام گفت: تلاش‌های گسترده و اثرگذار 
شما قابل تقدیر است و آرزو داریم بتوانیم با رفع موانع 
کاری شما، شرایط را برای انجام بهترامور مهیا نمائیم.
خراسانی زاده مدیر کل اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی 
استان تهران در جمع خبرنگاران شهرستان شهریار 

اظهارداشت: همزمانی روز عاشورا با روز خبرنگار قابل 
تأمل است و یادآور رسالت زینب وار خبرنگاران در 
جامعه است؛ پس می‌بایست به امور محوله در زمینه 

خبررسانی دقت بیشتری کرد.
وی با اشاره به سختی ارزیابی خروجی‌های فرهنگی، 
مشاهده تأثیر نتایج فعالیت در حوزه خبر را نیازمند 
به زمان دانستند و از ایستادگی خبرنگاران و تحمل 
سختیهای خبررسانی از فعالان رسانه‌ای تقدیر 
نمودند. دکتر خراسانی زاده صراحت و صداقت گفتار 
در راستای نقد صحیح مسئولان توسط خبرنگاران را 
از مؤلفه‌های امر به معروف و نهی از منکر دانسته و با 
اشاره به پرتاب ماهواره خیام و جای خالی خبرهای 

خوب، تغییر ذائقه مردم را رسالت این عزیزان 
دانستند.وی در ادامه اظهار نمودند: تربیت نسل 
آینده و تغییر سبک زندگی آنها امروز در رسانه‌ها 
شکل می‌گیرد و مسئولیت رسانه تنها تولید خبر 
نیست بلکه تولید فرهنگ و تربیت نسل آینده است و 

امید که تربیت کنندگان شایسته‌ای باشیم.
خراسانی زاده در جمع خبرنگاران با نوید بررسی 
مسائل و نیازهای فعالان عرصه خبر با حضور وزیر 
ارشاد بیان داشت: تلاش می‌کنیم تا بخش کثیری 
از نیازها و مشکلات صنفی خبرنگاران حل شود تا 
بهتر بتوان کار خبری دراستان انجام داد. همچنین 
پیگیری اعطای وام‌های اشتغال آفرینی، تسهیل 

عضویت در صندوق هنر و اصلاح همکاری اداره 
فرهنگ و ارشاد اسلامی با شهرداری‌ها در حوزه 
تبلیغات از اهم فعالیت‌های دوره جدید مدیریت 
اداره کل است. از طرفی تمرکز زدایی بسیاری از 
فعالیت‌ها در حوزه فرهنگی و هنری که سرآمد آنها 
عهدواره سراسری چله مهدویت بود نیز از اقدامات 
بسیار خوبی است که اتفاق افتاد. وی در ادامه افزودند: 
اولویت ما ایجاد فضای تعامل هرچه بیشتر با عزیزانی 
است که دارای مجوز هستند. همچنین حوزه‌های 
مهمی چون پاسداشت زبان فارسی نیازمند حمایت 
اصحاب فرهنگ و رسانه می‌باشد تا چنانچه تخلفی 
در نام گذاری اصناف، درج کلمات بیگانه در تابلوهای 
تبلیغاتی و یا در متون نگارشی دیدند در سامانه ثبت 
تخلفات سردرب اصناف درج نموده و از این طریق در 
پاسداست زبان فارسی کمک کار وزارت فرهنگ و 

ارشاد اسلامی باشند.

آئین تجلیل از اصحاب رسانه شهرستان شهریار برگزار شد:

تربیت نسل آینده و تغییر سبک زندگی آن‌ها وظیفه خطیر رسانه‌ها

شهریار
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 مدیرکل دفتر امور مراتع سازمان 
منابع‌طبیعی و آبخیزداری گفت: ساخت 
و سازها و حضور مردم در بستر رودخانه و 
سوءمدیریت چراها حوادث تلخ و مشکلات 

بسیاری را رقم می‌زند.
ترحم بهزاد با اشاره به بارندگی‌های 

سیلابی اخیر و سامانه مانسون، اظهار 
کرد: نزولات سامانه مانسون نقش زیادی 
در گسترش فعالیت‌های کشاورزی دارد 
و به نوعی می‌تواند ذخایر زیرزمینی ایران 
را تأمین کند. تغییرپذیری سامانه موسمی 
مانند سایر پدیده‌های جوی اثرات مستقیم 
و غیرمستقیمی در زندگی مردم دارد. 
افزایش قابل توجه بارش‌ها در این دوره که 
نشانه‌های بارش‌های سیل‌آسا را داشت، 

خساراتی نیز به بار آورد. علی‌رغم همه 
پیش‌بینی‌هایی که در خصوص افزایش 
بارش‌ها بود، با بروز برخی مشکلات 
غافلگیر شدیم و حوادث تلخی نیز رقم 

خورد.
وی با بیان اینکه این بارندگی‌ها هر سال 
با شدت‌های مختلفی اتفاق می‌افتد، 
افزود: مسئولان مربوطه باید در این 
زمینه اطلاع‌رسانی‌ها و هشدارهای لازم 
را به شهروندان بدهند. ساخت و ساز در 
بستر رودخانه و حضور مردم در حریم 
رودخانه‌ها یکی از دلایل بروز برخی 

مشکلات در این زمینه است.
بهزاد با اشاره به حوادثی که در امامزاده 
داوود تهران رخ داد، تصریح کرد: مسائل 
زمین‌شناسی در بروز حوادث پیش آمده 
دخالت بسیاری داشت. ارتفاع، دما و ناحیه 
صخره به این منطقه اجازه داشتن پوشش 
گیاهی مناسب را نمی‌دهد. مسائل این 
چنینی و دستکاری غیراصولی منابع آبی و 
مدیریت نامناسب چرای دام‌ها باعث بروز 

چنین حوادث تلخی می‌شود.
وی با تاکید بر اینکه ورود و خروج دام 
مسئله مهمی است که باید رعایت شود، 

خاطرنشان کرد: چهار عملیات مکانیکی، 
بیومکانیکی، بیولوژیکی و مدیریتی باید 
با جدیت اعمال شود. مسائل بیولوژیکی 
و مدیریتی باید در بالادست و از طریق 
اعمال مدیریت چرا، کنترل پروانه و سامانه 
کوچ صورت گیرد. اعمال مدیریتی چرا 
یکی از مهم‌ترین مسائل است و باید با 
جدیت انجام شود. در پایین‌دست نیز 
برای جلوگیری از فرسایش خاک و کنترل 
سرعت آب، ایجاد سازه یک نیاز و ضرورت 
‌است که باید در این خصوص تأمین اعتبار 

صورت گیرد.

مدیرکل دفتر امور مراتع سازمان منابع‌طبیعی و آبخیزداری پاسخ داد:

چرا سیل مخرب را تجربه کردیم؟

شهری


